

Саратовский филиал компании «Росгосстрах» обеспечил страховой защитой 518 школьников одного из общеобразовательных учреждений города. Дети застрахованы по правилам коллективного страхования от несчастных случаев по полному пакету рисков. Страховая защита действует 24 часа в сутки.

Общая сумма ответственности компании составила более 59 млн рублей.

«Вот уже на протяжении 15 лет мы сотрудничаем с этим учебным заведением, обеспечивая финансовой поддержкой семьи на случай получения детьми травм, ушибов, отравлений химическими веществами и других несчастных случаев. Это в том числе — сотрясение мозга, переломы и вывихи костей, ушибы и рваные раны, ожоги, отморожения, поражения электрическим током, — отмечает директор Саратовского филиала компании «Росгосстрах» Валентина Усачева. — Коллективное страхование школьников — это один из социальных проектов компании. Тарифы на страхование школьников занижены по сравнению со страхованием взрослых и доступны каждой семье».

Источник: Википедия страхования, 18.11.2019